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Pracovni list Valec I.

Vypocitej:

PFi FeSeni slovnich Uloh nezapomer na spravny postup:
1. N&crt
2. Vypocet (uziti vzorcl)

3. Odpoved

1. Kolik cm? plechu potfebujeme na vyrobu jedné plechovky, je-li polomér roven 4 cm a vyska
plechovky je 12 cm?

2. Na vyrobu bazénu tvaru vélce potfebujeme specialni laminat. Kolik m? tohoto laminatu
potfebujeme, vime-li, Ze prmér bazénu je 4,6 m a vySka bazénu je 1,8 m? (Pozor na to, jak
bazén vypada!)

3. Kolik litrd vody se vejde do jednoho sudu tvaru valce, jehoz vySka je 1,5 m a polomér 0,5 m?
(1dmi=11)
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1. Kolik cm? plechu potfebujeme na vyrobu jedné plechovky, je-li polomér roven 4 cm a vyska
plechovky je 12 cm?

Nacrt: Vypocet: vzorec S = 21Lr.(r+v)
S=6,28.4.(4+12)

< S = 401,92 cm’

Na vyrobu plechovky je potfeba 401,92 cm? plechu.
v =12 cm

r=4cm

=

2. Na vyrobu bazénu tvaru vélce potfebujeme specialni laminat. Kolik m? tohoto laminatu
potfebujeme, vime-li, Ze primér bazénu je 4,6 m a vySka bazénu je 1,8 m? (Pozor na to, jak
bazén vypada!)

Nacrt:

Pozor! — Bazén je vyroben bez vrchniho dilu!!

d=46m...r=46:2=2,3m

Vzorec musi byt upraven: S = Tt r’+ 21tr.v

v=18m

S =3,14.2,3%+6,28.2,3.1,8

d=46m S =16,61+ 25,99 = 42,6 m?

Na vyrobu bazénu je potfeba 42,6 m? laminatu.
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3. Kolik litrd vody se vejde do jednoho sudu tvaru valce, jehoz vySka je 1,5 m a polomér 0,5 m?
(1dmi=11)

Nacrt:
Pouzit vzorec: V = Tt r2.v

| - V=314.05215

V=11775m>=1177,5dm% = 11775 |
v=15m

" Do sudu se vejde 1 177,5 litrd vody.

r=05m
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